
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 272/23  
 
CONSIDERANDO que, a Administração Municipal vem sendo alvo de reclamações de muitos 
funcionários públicos, por causa da qualidade e horário de entrega das marmitex que eles têm direito e, 
pelo fato de que muitas vezes, eles são obrigados a comerem refeição azeda; 
 
CONSIDERANDO que, uma alimentação de qualidade é de suma importância para a saúde dos 
funcionários, o que contribui para que desenvolvam um ótimo trabalho à municipalidade e estejam 
sempre de bem com sua saúde; 
 
CONSIDERANDO que, por inúmeras vezes, fomos questionados por funcionários, no sentido de que 
fizéssemos uma fiscalização mais efetiva e rigorosa junto ao Executivo, em relação à preparação e 
distribuição das marmitex; e 
 
CONSIDERANDO que, recentemente, recebemos um relato de um funcionário público que não quis se 
identificar, mas que deixou bem claro sua insatisfação quanto às marmitex que são servidas aos 
funcionários. 
 
Diante do exposto, REQUEREMOS à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) Existe uma equipe de especialistas (nutricionistas) que acompanham o cardápio da comida servida 

aos funcionários públicos municipais?  
 
b) A Administração já analisou a possibilidade de fornecer Vale-Refeição aos funcionários em vez de 

marmitex, a exemplo da Administração da Câmara Municipal de Votorantim? 
 
c) O que está sendo feito com relação às diversas reclamações sobre a péssima qualidade das refeições 

(marmitex) servidas aos funcionários públicos municipais? 
 

d) A Prefeitura tem notificado a empresa responsável pelo fornecimento das marmitex sobre as 
reclamações dos servidores em relação à má qualidade das refeições que lhes são servidas?  

 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
 TV Votorantim – Canal 3; 
 Jornais: Ipanema, “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim”, “Diário de Sorocaba” e 

“Cruzeiro do Sul”; 
 Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; 
 Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 
 Blog do Senhor Edson Correa: http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br; e, 
 Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 7 de novembro de 2023. 
 
 
 

 JOSÉ ANTONIO DE OLIVEIRA LUCIANO DA SILVA 
 Vereador Vereador 


